

ERRATA.

VOL. II.

- Colonne 2300 : Au-dessous du titre : " Indiens de la réserve de Saint-Pierre ", lire : " M. W. J. Roche demande : ".
- Colonne 2652 : Sous le titre : " Bureau d'hygiène ", lire : " M. J. B. Black " au lieu de " M. J. B. Clarke ".
- Colonne 2685 : Sous le titre : " Port de Belleville ", lire : " M. Porter ", au lieu de " L'hon. M. Foster ".
- Colonne 3104 : Dans titre commençant par les mots : " Discussion d'une motion ", lire " projeté " au lieu de " projets ".
- Colonne 3356 : Dixième ligne avant la fin, lire : " par le gouvernement de M. Mackenzie ", au lieu de " de M. Mackenzie par le gouvernement ".
- Colonne 3632 : Lire " A. C. Macdonell " au lieu de " A. C. Macdonald ".
- Colonne 3636 : Idem.
- Colonne 3759 : " Lire " projet de loi (n° 25) " au lieu (n° 26) ".
- Colonne 3767 : 11e ligne, lire " M. McCool " au lieu de " M. McLeod ".
- Colonne 3985 : Lire " Le 2e (n° 107) " au lieu de " Le 2e n° 109 ".
- Colonne 3992 : Lire, sous le titre : " Tunnel international—Droits de Douane ", " M. McLaren demande : ".
- Colonne 4051 : Lire, sous le titre : " Dépôt de rapport ", " 4e rapport " au lieu de " 40e rapport ".